

Helyi... Egy évre... Előzetes... 16-piac, V... készítés...

Budapest

(B. A.) A... mány hajójának... működik, vízsi... mányos vezetli... A hasonlító... első tekintetre... gondolkodás... hajó lelketlen... fontolás nélkül... ségét a képvisle... kormánypart...

Hova és... boldogság és... be, vagy a bol... kopár szikláira... mit gondolt avy... az érzékelen g... szí a hajót elő... teljesíti kötele... A kormány... val irányt ad... a hajó halad... De ne besz... junk a szomorú... okunk egy sem... hót a másik ut... mányunkat, tesz... reményesgünk... a másiktól irig... tratusi dicsősé... A mult hét... bosnyák közigaz... törvényjavaslat... miatt egyrészt... szabadság ellen... ni; másrészt v... tati annak, hog... kijátszása, meg... zéknek van tilt... teteti bátran... meg van hozzá... viselőhöz többé... Alig heverte... mórát a korm... ismét egy vég... kérdésben igyek... szággyúlést haza... mamelukjaival... sának, ama nag... reg fentartásán... Semmi kétsé... hogy ez meg fo... a törvény, a ne... semmi a kormá... egy szembuny... szívet és értele... nem hat el odá... Erősebb eszköz... a ki a kormány... dott önzést a h... lessége teljesít... Meg fogják... közös hadsereg... ják azt szavaz... fogják szavazni... zet hátra a kold... nyakába a kold... És tartani... katonát állgand... sem a magyar... fogunk hadsereg... bere felett sem... kormány és a n... Mi jön még...

A „DEBREC... III-ik Nap... Regé... A párisi ér... kesz...

És tudjuk, ho... Mindenik hatalmas... ságának magát al... is, melyek a régi... ezen azon szabály... sokra, a háború v... városa sem, annál... lastható, — enged... ségek, s a békecor... tak meg... Már ezen vá... következtetni, hogy... Napoleonnak a bé... már más felől ar... gózdóde. Mert, va... az ellenséges határ... az sem lett volna...

ÚJDONSÁGOK.

* A járvány. A gyakorló orvosok napj... jelentéséből tiszti főorvos által mult hétről ösz... seállított kimutatásból az tünérn ki, hogy a járványosan fellépett ragályos betegségek alig számbavehetőleg kevesbűnek, s így nincs alapja a még zárva lévő iskolák általános megnyitá... sának: a f. hó 24-én tartott járványügyi biz... zottság ezuttal csak a ref. nőnevelde alsóbb osztályainak, továbbá a r. kath. leányiskola IV., V. és VI. osztályainak, és a zenede általános képezdejének megnyitását engedélyezte decz. 1-től kezdve.

* Mulasztás volna tőlünk meg nem említeni azt, hogy a décsi érme kiosztása napján az iparos ifjúság által rendezett baqueten számos pohár köszöntő tartott, melyekben gr. Zichy Jenő és br. Bánffy Dezso érdemei méltányoltak s kifejeztették, hogy ezen főurak kitűnő tulajdonságaiknál fogva hivatalra vannak a hazánkban megindult közgazdasági mozgalmak vezéreül lenni. — Oly ügy, melynek élén így egyneként látunk, okvetlenül diadal fog aratni, mit haxánk jövője érdekében a legösztöndűbben kívánunk.

* A magyar-francia biztosító részvénytársaság debreceni főképviseletének vezénylő titkárává Kósa Albert lett kinevezve, ki ezen állásának elfoglalása végett már városunkba érkezett.

* Színházi hírek. A kintornás és családja című népszínmű került tegnap színré: csudálkozunk, hogy az igazgatóság ezen már annyiszor adott darabot most elevenítette fel. Előre megmondhattuk volna, hogy nem lesz közönsége. Nem is volt. Az előadás maga gyenge és egyhangú volt. Csupán Latabár a molnar inas szerepében köleszött annak némi élénkséget, noha ő is gyakran a tulzás és rögtönzés hibájába esett. Latabárné játszottá Marit kellő érzelemmel és bensőséggel, azonban nem fogta fel szerepét teljesen, s úgy jelent meg előttünk, mint egy nagy ur, kisasszony, pedig Juzsika kisasszony nem hiába mondja am. hogy majd „összekeregszél számára néhány ruhadarabot“. Az ily lényeges hibák kikerülendők. A pötya fíksálit Fanyéri alakításában nem ismertük meg. Lovász az öreg kintornást kitűnően adja. Egyik-másik szereplő hibáját azonban pótolta Nyilav Irma és Szabó Bandi helyes játéka és a szép példalok, melyekben a közönség bizonyára csak gyönyörködött. — Szthmári Árpád, a kiűnő színész már többször emlegetett jutalomjátéka holnap lesz. Bizton reméljük, hogy ez alkalommal színrekerülő „IV-ik Henrik király előadása telt ház előtt fog lefolyni. — Szini előadás közben a nézőtérben gyakran oly homály uralkodik, hogy a színpot alig lehet oltovni. E körülményre felhívjuk az igazgatóság figyelmét.

Az n. kálloí orsz. vásár folyó hó 27-dikén fog megtartani, mit az érdeklőknek tudomására hozunk. * A járvány-bizottság határozata folytán értesítetnek a t. cz. szülék vagy gyámok, hogy a zenedei általános képezde folyó évi deczember 1-én hétértó ismét meg fog nyitni. Felhivatunk ennél fogva ezen iskola növendékei, hogy a fentebb említett naptól kezdve, a tudvalevő rendes órákon, hetenkint háromszor, a zenede énekertermében, szorgalmas jelenjenek meg. Debreczen, november 24-én. A zenede igazgatósága. * A „Hon“ 252-ik számában olvassuk, hogy a párisi magyar egyet. a „Figaró“ szerkesztőségének köszönetet mondott, a miért a szegedi árvízkarosultak javára rendezett nagy-szerű ünnepély létrehozásán fáradozott. Az egyet. átiratát Zichy elnök és Mandel Jenő titkár jegyezte alá. A „Honban“ „Ma-

oly fontos ösmerettel gazdagodhatunk, melyről eddig képtelenek sem volt. Mindamellett a tárlat valódi célja korántsem ösmeretes oly általánosan, mint azt megérdecelné. Nagyon gyakori, hogy sokan valami csodásat keresnek e helyütt, és annál gyakoribb, hogy a munkások nem rendes munkájukból küldenek közszemlére, hanem ez alkalommal, valami rendkívül kíváncsi közreboosztani. Szem elől téveszven azt, hogy a kiállítás csak is hasznost, csakis egy vagy más tekintetben célzáravetést foglalhat magában. Így látunk aztán 3 lábú csikót, 2 fejű borjút, számból készített kemencét stb. tárgyakat ott. S akárhányszor fogjuk hallani nem egy iparos, vagy gazda szájából: „hah! én nem állíthatok ki semmit, én nem tudok rendkívül dolgot csinálni.“

Ne is csináljon rendkívül, sőt az volna a leghelyesebb, ha épen olyan munkát készítené a kiállításra is, mint különben szokott, mert az aztán nagyon neveléses, ha olyat állít ki, mely nekem megdöbbent, én abból rendelek, a mester azt válaszolja nekem. — „Többet nem tudok ilyet készíteni.“ — Jobb lett volna otthon maradni, legalább maga nem hozta volna el a szégyenségi bizonyítványát.

Bizonyításra nem szorul, mily hathatós szer a tovább haladásra, a verseny, és látunk már 2 tevéből, mely a kiállításban ennek előidézésére hat. — Most még harmadikra hírvük fel a figyelmet: a kiállításra. Az embert mint eszes lényt jellemzi egy sajátos érzet, mely dicsvágyt nem vezetik, s mely a nagyravágyással csaknem azonosítható. — Erről mondja szépen és igazán Madáchunk: „Van a léleknek egy erős szava. A nagyvárgy Ez költ életre minden szép és nagyot.“

Mindenki felül kíván társán emelkedni, hogy a magasból feljé ragyogó kitüntetést óragadhassa el az azzal mellet díszíthesse. Hisszen mindnyájunk fázadozásának rugója azon tudat, hogy elismerésben részesülhetünk, ez buzdi, izgat, további tevékenységre serkent, vagy ki ne vágyánk közülünk általános becsülésre, megdicsőítésre?

Hissen még a cynikus is tetszeleg magának azzal, hogy ő a tömegből épen cnyimsusa által kiválthatik. Tehát természetes, hogy álmaink tárgya a kiállítás. Ez utáni epedés rendezte bajtandában az isteni versenyt az olympuson, teremtet és terem hősöket, felisteneket — a hadban, vonta a lovagjátékok sorompóira a leventéket, bikaviadalra a küzdöket. — S ime nyílik a küzdőtér, az elősoroltak mind-egyikénél sokkal nemesebb célja van a küzdelemnek, természetes, hogy sokan lépnek a sorompóra, kell hogy lépjenek.

Akármiépp okosodunk csak az a vége, hogy mióta a kedvesen vett áldásos rendezés folytán székhelyünket s törvényeszkünket innen elszertették s büneinkért a krisztusi igékért kenyérről megverték: bizony elfalisanodunk mi, nem kevésbé pedig. Völna azonban csak egy mákszemnyi jóra valósság, eleterő bennünk, hogy szerelmünk a jót, szépet és üdűst, volna meg csak harmadrészen az áldozatkészség mint a milyen nagy a mivelé osztály, a milyen ragyogony az iparos osztály, volna meg az a jóirányú akarat mindenkiben, mely őt társadalmi állásában mint embert, polgárt, iparost vagy köztisztviselőt megilleti: a sáfárséka, a rendetlen viszonyok közt erveikéző és örökké egyhangú népes város elfoglalhatná azon helyet, mely őt népessége, területe, vagyona s értelmisége arányában megilleti.

De nehogy a kalások valamiképp akarunk ellenére a színpalot mögött maradjanak: lassuk meg mi a nevök, eddigi fejlődésük jogot ad-e a bizalomra. Hogy társadalmi életünk egyhangúság némi élénkségnek adjon helyet, hogy a jobb ízés nemesebb élvezetekben találhassa fel gyönyörűségét, hogy jótékony cselekedései által közhassznu intézeteink számban és erőben műveltesseik: Galánffy Lajos kir. közjegyző és Kozma Sándor gymm igazgató tanár, — kik a közneveltség előmozdítása érdekében több ízben adták jelét ügybuzgóságoknak — mult október 28-ára, a több év óta aluvó „hajdu-böszörményi műkedvelő kör“ felelevenítésének megvalósítása céljából tömörítésre hívták fel az értelemiséget a legnagyobb részben.

A f. november hó 2-án megtartott közgyűlésben, az alirótt s megjelent tagok számból kitűnően az egylet élénksége, — a tisztviselő megválasztottak; elnök megbízottak a színpadi szerek használatát állapotba tételének eszközésére; a színpad felállítására s az előadások lehető rövid idő alatt megkezdhetésének elősegítésére; a kezdethez megkívántató költségek fedezésére közgyűlés a két első előadás jóvedelmét felajánlotta, melynek megtörténtég elnök Galánffy Lajos a szükséges kiadásoknak sajátjából kölcsönkép teljesítést megígérte; végül a régebbi alapszabályok némi módosítással elfogadtattak.

F. november hó 16-án ismét rendkívüli közgyűlést hívatott egybe. A közgyűlés tárgyai között egy sem volt olyan, mely szorosan odatarozott volna. Elnök szerint össze kellett jönni rendkívülig főképp azért, mert a körnek betéti könyvecskén van a helyi kat. pénzárban 100 forintja s ebből — hogy sok oldalról átvérés és jótékonyozó müködését mihamarabb megkezdhesse, szerei javítása s újítására szüksége van legalább 50 frtra és minthogy a 100 forint már jótékonyozól alapjál tételét oda, csak a közgyűlés vehet ki abból annyit a mennyit, de meg az illető könyvtartó, csak közgyűlési határozatra adja át a könyvet.

Mint hogy a böszörményi levelező felől az újabb kor esodái is felmerülhetnek, például: a több utcák gyalog és szekeren életrészélytelenítetnek, vagy a csunka torony bennságnak 25-ik éres emlékpénjén megrombosítottak, még sem venne megának fáradságot, hogy legalább a dísztelep példány fejében, a közélet terén fölmerült figyelemreméltó mozzanatokot, melyek talán másokat is érdekelnének — közre-hozza: a tekintetes szerkesztőség engedelmével — s lehet kedve ellen a levelezőnek, társas életünk mezejéről be-mutató pár fejlődésnek indult kalászt, melyekről — miúthogy természetrajzi bővább ismétjök sajátlagos közműveltségi állapotunkban egy is magyarazukat találják, — szárazon említek fel egyet-mást.

Több az mindennél, hogy a nemes ifjúság egyrésze vonakodik a szerep elfogadásától. A műkedvelők részére fennálló színpad, melyen kétségtelenül fedhetlen erkölcs s kifogásatlan illemmel találkoznak a fellépők, olyan iskola a simaság, ügyesség, jó társalgás elsajátítására, melyet a jó gondolkodású ifju — még ha bir is az ott szervezhető királó tulajdonokkal, mindig előnyösen tud értékesíteni. Szerintem a 23-24 éves ifju ember, ha csak nem minden felmerülő szerepre ügyetlen, szögletes stb. — nem volna felvehető a pártoló tagok közé. Egy ifjunak sem volna szabad kimaradnia a működőök sorából, ugyaztúl az 5-6-dik darabnál kerülne egyre-egyre a sor. Reméljük így leend.

VIDÉKI HIREK.

Bem apó ágya. Pó-jána Rekezelei erdőhátsági faluban egy odaváló birtokosnál látható azon ágy, melyben Bem apó 49-iki menekülése alkalmával egy éjét töltött. Az ágy következő felirattal van ellátva: „Ezen ágyban aludt Bem tábornok 1849-iki menekülése alkalmával.“ — Az Edelheim-huszárok jönek Bosznából hazafelé. E hó 15-dikén érkeztek Travnikból Pozsegára Becsorszky ezredes vezetésével. — Pulszky Ferencz december 6-án a pozsonygyei írás-gesek javára föllövassat fog tartani Pozsonyban. Előadásának czíme: Az 1847-iki orosz-erősség-ülés. — Gyorsvonat. A Csegeledtől Bukarestot vezető vasut mentén egy közelekedő gyorsvonatot épített az állami vasutigasságoság és pedig úgy hogy ezen vonal Aradot érintve vigye irányát a határszélre.

V i d é k .

— A „Debrecezen“ levelezése. —

H.-Böszörmény, nov. 21.

Mint hogy a böszörményi levelező felől az újabb kor esodái is felmerülhetnek, például: a több utcák gyalog és szekeren életrészélytelenítetnek, vagy a csunka torony bennságnak 25-ik éres emlékpénjén megrombosítottak, még sem venne megának fáradságot, hogy legalább a dísztelep példány fejében, a közélet terén fölmerült figyelemreméltó mozzanatokot, melyek talán másokat is érdekelnének — közre-hozza: a tekintetes szerkesztőség engedelmével — s lehet kedve ellen a levelezőnek, társas életünk mezejéről be-mutató pár fejlődésnek indult kalászt, melyekről — miúthogy természetrajzi bővább ismétjök sajátlagos közműveltségi állapotunkban egy is magyarazukat találják, — szárazon említek fel egyet-mást.

Akármiépp okosodunk csak az a vége, hogy mióta a kedvesen vett áldásos rendezés folytán székhelyünket s törvényeszkünket innen elszertették s büneinkért a krisztusi igékért kenyérről megverték: bizony elfalisanodunk mi, nem kevésbé pedig. Völna azonban csak egy mákszemnyi jóra valósság, eleterő bennünk, hogy szerelmünk a jót, szépet és üdűst, volna meg csak harmadrészen az áldozatkészség mint a milyen nagy a mivelé osztály, a milyen ragyogony az iparos osztály, volna meg az a jóirányú akarat mindenkiben, mely őt társadalmi állásában mint embert, polgárt, iparost vagy köztisztviselőt megilleti: a sáfárséka, a rendetlen viszonyok közt erveikéző és örökké egyhangú népes város elfoglalhatná azon helyet, mely őt népessége, területe, vagyona s értelmisége arányában megilleti.

oly fontos ösmerettel gazdagodhatunk, melyről eddig képtelenek sem volt. Mindamellett a tárlat valódi célja korántsem ösmeretes oly általánosan, mint azt megérdecelné. Nagyon gyakori, hogy sokan valami csodásat keresnek e helyütt, és annál gyakoribb, hogy a munkások nem rendes munkájukból küldenek közszemlére, hanem ez alkalommal, valami rendkívül kíváncsi közreboosztani. Szem elől téveszven azt, hogy a kiállítás csak is hasznost, csakis egy vagy más tekintetben célzáravetést foglalhat magában. Így látunk aztán 3 lábú csikót, 2 fejű borjút, számból készített kemencét stb. tárgyakat ott. S akárhányszor fogjuk hallani nem egy iparos, vagy gazda szájából: „hah! én nem állíthatok ki semmit, én nem tudok rendkívül dolgot csinálni.“

Ne is csináljon rendkívül, sőt az volna a leghelyesebb, ha épen olyan munkát készítené a kiállításra is, mint különben szokott, mert az aztán nagyon neveléses, ha olyat állít ki, mely nekem megdöbbent, én abból rendelek, a mester azt válaszolja nekem. — „Többet nem tudok ilyet készíteni.“ — Jobb lett volna otthon maradni, legalább maga nem hozta volna el a szégyenségi bizonyítványát.

Bizonyításra nem szorul, mily hathatós szer a tovább haladásra, a verseny, és látunk már 2 tevéből, mely a kiállításban ennek előidézésére hat. — Most még harmadikra hírvük fel a figyelmet: a kiállításra. Az embert mint eszes lényt jellemzi egy sajátos érzet, mely dicsvágyt nem vezetik, s mely a nagyravágyással csaknem azonosítható. — Erről mondja szépen és igazán Madáchunk: „Van a léleknek egy erős szava. A nagyvárgy Ez költ életre minden szép és nagyot.“

Mindenki felül kíván társán emelkedni, hogy a magasból feljé ragyogó kitüntetést óragadhassa el az azzal mellet díszíthesse. Hisszen mindnyájunk fázadozásának rugója azon tudat, hogy elismerésben részesülhetünk, ez buzdi, izgat, további tevékenységre serkent, vagy ki ne vágyánk közülünk általános becsülésre, megdicsőítésre?

Hissen még a cynikus is tetszeleg magának azzal, hogy ő a tömegből épen cnyimsusa által kiválthatik. Tehát természetes, hogy álmaink tárgya a kiállítás. Ez utáni epedés rendezte bajtandában az isteni versenyt az olympuson, teremtet és terem hősöket, felisteneket — a hadban, vonta a lovagjátékok sorompóira a leventéket, bikaviadalra a küzdöket. — S ime nyílik a küzdőtér, az elősoroltak mind-egyikénél sokkal nemesebb célja van a küzdelemnek, természetes, hogy sokan lépnek a sorompóra, kell hogy lépjenek.

Akármiépp okosodunk csak az a vége, hogy mióta a kedvesen vett áldásos rendezés folytán székhelyünket s törvényeszkünket innen elszertették s büneinkért a krisztusi igékért kenyérről megverték: bizony elfalisanodunk mi, nem kevésbé pedig. Völna azonban csak egy mákszemnyi jóra valósság, eleterő bennünk, hogy szerelmünk a jót, szépet és üdűst, volna meg csak harmadrészen az áldozatkészség mint a milyen nagy a mivelé osztály, a milyen ragyogony az iparos osztály, volna meg az a jóirányú akarat mindenkiben, mely őt társadalmi állásában mint embert, polgárt, iparost vagy köztisztviselőt megilleti: a sáfárséka, a rendetlen viszonyok közt erveikéző és örökké egyhangú népes város elfoglalhatná azon helyet, mely őt népessége, területe, vagyona s értelmisége arányában megilleti.

Hirdetmény.

Hódmezővásárhely város törvényhatósági bizottságának folyó évi 54-ik határozata folytán a város tulajdonához tartozó, és a város egész belterületén azonban a már előzőleg bérbeadott Sas és Hajdu vendéglők s ezek által-melési üzleteinek kivételével — a törvényhatósági közgyűlés által a város belterületére engedélyezett 5 depóban (raktár) valamint a meg-lerő és 90 számú emelkedhető koremsakban gyakorolható pálinka mérési jog a jelenlegi bérlet által birt. preszbazi épületekkel és egyik pinczével — 1880-ik évi ápril 24-től 1883-ik évi ápril 24-ig terjedő három egymást követő évre folyó 1879-ik évi deczember 10-én délelőtt 9 órakor H.-M.-Vásárhely város közháza tanács termében tartandó, s írásos zártajánlatok beadhatóságával is összekapcsolt nyilvános árverésen, a törvényhatósági bizottság jóváhagyásának feltartása mellett a legutóbbi ígérőknek haszonbérbe fog adatik.

Mire bérleti kívánók azzal hívatnak meg, hogy a szóbeli árverésnél a kikáltsái 10% töljia, vagy is 1500 osztr. ért. forintnyi érték teendő le, — a zárt ajánlatokban pedig a megígért s számmal és betűvel érthetően megjelölt öszszegnnek szin 10% töljia készpénzben vagy bérleti árfolyam szerint elfogadható értékpapirokkal helyezendő el, s a zárt ajánlatok a szóbeli árverés megkezdéséig Kristó Lajos tanácsnoknál, vagy a polgármesteri hivatalnál nyujtandók be.

Bérlő a közgyűlés jóváhagyása után azonnal félelvi bérletnek megfelelő biztosítékot tartozik készpénzben vagy a fentebbiek szerinti értékpapirokban letenni.

Végül megjegyeztetik, miszerint a bor és sörmérési jog a tettes törvényhatóság által közlön hasznosítottatn ezen jogok jelen bérletnek tárgyát nem képezik, — nem képezik továbbá a város külterületén levő körteyes, mártélyi, téglási és kutasai adatkák, mint már korábban haszonbérbe adattak s általában a város külterülete és hogy a részletes feltételek a hivatalos órák alatt, alant irt tanácsnoknál tekinthetők meg.

Kelt Hódmező-Vásárhelyen 1879 évi november hó 19-én.

Kustolóp tanácsnok regále bisott. elnök. (352.)

Ementhali,

gróji, strachino, gorgonzola, hagenbergi sajtot, liptói túró, páczolt és sós háringet, ajókat olajba, (sardines) fin halat, tengeri rákot, halikrát (caviar), angolnát, francia mustárt ajál

GERÉBY FÜLÖP.

FERENCZ JÓZSEF KESERÜVIZ-FORRÁS

Ellismert mint legkiválóbb valamennyi keserűvíz között. Dr. Leube W. a belgyógyász tanára Erlangenban. „Nem okoz kelletlen mellékhatást, ha nagyobb adagban vétetik. Sőt még oly esetekben is, hol a bélyákhártya ígázott, e víz fájdalom nélküli székletet okozott.“

Dr. Koranyi Frigyes, tanár és kir. tanácsos Budapestben. „Különösen ajánlót tünik ki, hogy enyhe keserű, nem kellemetlen ízt és hogy még hosszabb ha zsalat után sem zavarja meg az étvágyt és emésztést.“

Dr. Gebhardt Lajos, tanár és a Szt.-Rókus köz-kórház igazgatója Budapestben. „Kemény vitéshetik és a többi tudat vizsgálhoz aránylag kevesebb mennyiségben és rövidabb idő alatt hoz kedves eredményt létre.“

Dr. Kiss Sándor, a Szt.-János köz-kórház igazgatója Budapestben. „Valamennyi budai keserűvíz között kellemes íze és jelles hatása által tünik ki: gyomor- és bélhurtnál, megrogótt székrekedéskor, alhali vérpangásnál, valamint vértulajásoknál, aranyérmé, étvágytalanságnál stb.“

Dr. Bamberger Henrik, tanár és udvari tanácsos Bécsben. „Még hosszabb használatnál sincsemiféle káros hatása.“

Dr. Maynert Th. az elmogyógytan tanára, — Kormánytanácsos Bécsben. „A mérsékelt adagok és azok kiműtöses hasása által a kóródó gyebvágó he-vegy köztetése, gyakran fontos okjajavlatnak felelnek meg.“

Ezen víz kapható Csanak J., Deutsch A., Huszár K., Rickl J. A., Varga L. nál Debreczenben, továbbá minden gyógyszerár és fűszerár kereskedésben és a forrás-igazgatóságnál Budapestben. (235.)

Temesváry Mór cipőgyári raktára BUDAPESTEN.

Király-utca 1-50 szám. — báró Orczy-féle ház. Mindenféle lábbeliknek legjobb híri forrása. A legjobb készítői cipőket ajánlja a téli szükséglet fedezésére, nagyban és kicsinyben.

Hölgyek számára: Nemez comodecipők nemez bé-léssel minden színben sark-ka-ék és nagy csokorral . . . 1 frt 60 kr. Fűző topán eberlastinból a leg-szebb himszéssel díszítve . . . 2 frt 80 kr. Topánok eberlastinból ruganyhu-zóval, magas kirvággással, ro-koko-sarokkal, finom kiáll. . . 3 frt — kr. Topánok ruganyhuzóval, — erős chagrua v. borjúbórból, szö-gezett kettőtalppal esős idő-járáshoz tartós . . . 3 frt — kr. Czugos posztó-topánok bőrze-gyéllyel, szegelt duplatalp-pal, meleg béléssel . . . 3 frt 20 kr. Czugos bársony-topánok nemez-béleléssel, szögelt és srófol-t duplatalppal, lakkegygyel, magasszábasú . . . 3 frt 50 kr.

Urak számára: Comodecipők posztóból nemez-béleléssel minden színben . . . 1 frt 20 kr. Topán chagrín-bórból finom dí-szítésű lakkegygyéllyel, leg-ujabb divatu . . . 3 frt 90 kr. Topán borjúbórból szögezett, esa-vart kettős talppal, igen erős . . . 4 frt — kr. Topán orosz fénymásos bőrből, szögezett, csavart kettőtalp-pal esős időre . . . 4 frt 80 kr. Topán salón-fénymásos, mainzi bőrből, kegytű vagy chagrín szárral, legűn. himszéssel . . . 4 frt 40 kr. Topánok posztóból orozslakos ba-garia-szegyéllyel törös ne-mez béléssel, 3-szoros erős srófol duplatalppal, óvszer nedvesség ellen . . . 5 frt 50 kr.

Csizmek erős vikzos vagy baga-riabórból ránkban, srófol-t duplatalppal . . . 8 frt 50 kr. Térdeszimák hátravarrattal és esat-tal, dupla bagariabórból há-romszoros srófol-t talppal vízmentes . . . 8 frt 80 kr. Térdeszimá valódi erős bagariá-ból, 3 szoros srófol dupla-talppal vízmentes . . . 12 frt — kr. Fiu-topán borju vagy chagrín bórból erősen szögezett ket-tős talppal . . . 2 frt 50 kr. Leány-topán eberlastinból vagy túrból legfinomabb díszíté-sű lakkegygyéllyel . . . 1 frt 80 kr. Gyermekecipők eberlastin vagy túrból . . . 60 król 1 frt 20-ig. Megrendelések postán utánvét mellett v. az előleg beküldése után gyorsan s pontosan teljesítetnek. Nem alkalmas lábbeli a legkés-zésebben kiserletetük. Részletes árjegyzékek kívánatra bérmenten küldetnek meg. (329.)

Van szerencsés a nagyér-demű közönség tudomására hozni, miszerint a budapesti uj kártya gyár képviselőtét itten átvetttem, és min-dennemű kitűnő minőségű JÁTÉK KÁRTYA nálam a legolcsóbb ár mellett kapható. Hertzka P. Szécheny-utca, 1761. sz. alatt. (346.)

Kerestetik

Debreczenben, a főpiacz-utcán vagy annak közelében egy nagyobb üzleti iroda-helyiség és az üzletfőnök részére lakás, összesen 6-7 szoba, konyhával és egyéb lélekkelhelyiségekkel együtt, esetleg hosszabb időre leendő kibér-lesre. — Jelentkezéseket e lap kiadóhivatala fo-gad el. (359.)

Arjegyzéke

szegi gőzmalom részvénytársaság készítményeinek bizományi raktáron Kats Jakabnál DEBRECZENBEN. Nagyban eladás. Keszpénz fizetés mellett o. é. Köt-ezettség nélkül.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Asztali dara finom, Királyliszt, Lángliszt, Montliszt, Zsemlyelisz, Zsemlyelisz, Fehér kenyérliszt, Barna kenyérliszt, Buza korpa, Rozs készítmények, Rozsliszt finom, közép, barna, Láalliszt, Simaliszt, Rozskorpa.